



Παρασκευή, 18 Νοεμβρίου 2016

*Αγαπητό Μέλος,*

*Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : [studies@pcci.gr](mailto:studies@pcci.gr)).*

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,*

*Βασίλης Κορκίδης*

*Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. ([president@pcci.gr](mailto:president@pcci.gr))*

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ, ΩΣ «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 2021»
- ΤΟ PROJECT "ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ" ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ Η.Π.Α.-Ε.Ε.»
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016, ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18:30, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
- Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΡΑΚ ΟΜΠΑΜΑ ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ»
- ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
- ΚΟ.Δ.Ε.Π.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ
- Ο.Α.Ε.Δ. : ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ 10.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ 30 – 49 ΕΤΩΝ
- 5ο ΑΡΑΒΟ- ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ 2016

## ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ, ΩΣ «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 2021»



Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, απέστειλε συγχαρητήρια επιστολή στο Δήμαρχο Ελευσίνας, κ. Γ. Τσουκαλά και στην Ομάδα "Eleusis 2021" για την τιμητική διάκριση της επιλογής της Ελευσίνας, ως «Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης 2021» στην οποία αναφέρει: «η εν λόγω διάκριση είναι αποτέλεσμα σκληρής και συλλογικής δουλειάς και αποδεικνύει πως, παρά τα συνεχή εμπόδια και προβλήματα, λόγω της παρατεταμένης ύφεσης που πλήττει τον τόπο μας, εάν προσπαθούμε από κοινού, μπορούμε να καταφέρουμε πολλά. Ο επιχειρηματικός κόσμος της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά εκφράζει τη διαβεβαίωση ότι, θα είναι δίπλα στον Δήμο για κάθε περαιτέρω κοινή ενέργεια».

[Περισσότερα...](#)

### [-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ](#)

[Επιστροφή](#)

## ΤΟ PROJECT "ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ" ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.



Οι επενδύσεις αξίας 100 εκατ. ευρώ για την αξιοποίηση ακινήτων της εταιρείας «Παπαστράτος», που αναμένεται να δώσουν νέα πνοή στον Πειραιά, καθώς επίσης και διάφορες πτυχές του νέου ασφαλιστικού, αποτέλεσαν τα βασικά θέματα συζήτησης, τα οποία ανέπτυξαν αντίστοιχα οι κ. κ. Δ.

Ανδριόπουλος, Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος της "DIMAND REAL ESTATE" και Δ. Μπούρλος, Εργατολόγος, ως προσκεκλημένοι του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, στο πλαίσιο της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ Η.Π.Α.-Ε.Ε.»



Η ανάπτυξη του πολιτικού λόγου και στις δυο πλευρές του Ατλαντικού, ειδικά σε σχέση με το ελεύθερο εμπόριο, γεννά ένα δύσκολο ερώτημα, που έχει να κάνει με το αν οι Ηνωμένες

Πολιτείες και η Ευρώπη θα εγκαταλείψουν την εξωστρεφή πολιτική, που ιστορικά βρίσκεται στη βάση της οικονομικής τους επιτυχίας. Πρώτη φορά στην εκλογική εκστρατεία των Η.Π.Α.

δόθηκε τόσο μεγάλη έμφαση στο διεθνές εμπόριο, κάτι που αναμένεται να οδηγήσει σε επαναπροσδιορισμό του πολιτικού τοπίου σε σχέση με το ελεύθερο εμπόριο. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016, ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18:30, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ



Ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης, και τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στη δημόσια παρουσίαση της Ετήσιας Έκθεσης Ελληνικού Εμπορίου 2016. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 18.30 στο Μέγαρο Μουσικής, στην αίθουσα «Μητρόπουλου».

[ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

## Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΡΑΚ ΟΜΠΑΜΑ ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ»



«Ακούγοντας την ομιλία-παρακαταθήκη του απερχόμενου Προέδρου της Αμερικής στην Αθήνα θα μπορούσε κανείς να ισχυριστεί ότι ο Μπαράκ Ομπάμα έδωσε ένα μάθημα πολιτικής σε παγκόσμια κλίμακα. Δεν ήταν μόνο το γεγονός ότι ο ίδιος επέλεξε την Ελλάδα ως λίκνο της δημοκρατίας για την τελευταία ομιλία της προεδρικής του θητείας στο εξωτερικό και τα όσα ανέφερε σε αυτή για τη συμβολή της ελληνικής σκέψης στη γέννηση ιδεωδών και αξιών, όπως η δημοκρατία, η ελευθεροτυπία, η ελευθερία στα θρησκευτικά «πιστεύω», το κράτος δικαίου, ο διαχωρισμός των εξουσιών και πολλών άλλων, που όπως είπε, συνέβαλαν στην οικοδόμηση της Αμερικής». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016



Το ΙΝ.ΕΜ.Υ. της Ε.Σ.Ε.Ε. πραγματοποίησε την περιοδική έρευνα για τις ενδιάμεσες εκπτώσεις και διερεύνησε τη στάση και τις απόψεις των εμπόρων για το άνοιγμα των Κυριακών. Η έρευνα ήταν τηλεφωνική με χρήση δομημένου ερωτηματολογίου προς τυχαίο δείγμα 200 εμπορικών επιχειρήσεων σε παραδοσιακές εμπορικές αγορές αστικών κέντρων της χώρας. Επίσης, καταγράφηκαν οι εκτιμήσεις αρκετών Εμπορικών Συλλόγων από όλη τη χώρα. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΚΟ.Δ.Ε.Π.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ



Σας γνωρίζουμε ότι, η ΚΟ.Δ.Ε.Π. σε συνεργασία με το Δήμο Πειραιά, προχωρούν στην ολοκλήρωση του έργου «Εστία και Εργασία» στο πλαίσιο του προγράμματος «Στέγαση και Επανάταξη» του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και προσκαλούν όσες επιχειρήσεις επιθυμούν, να απασχολήσουν, με επιδότηση, 4 ωφελούμενους, έστω και εποχιακά. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στον υπεύθυνο, κ. Ν. Κανάκη ( τηλ. 210 4101753-756). [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## Ο.Α.Ε.Δ. : ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ 10.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ 30 – 49 ΕΤΩΝ



Πρόγραμμα για επιδοτούμενη πρόσληψη σε θέσεις πλήρους απασχόλησης προκηρύσσει, εντός Νοεμβρίου ο Ο.Α.Ε.Δ. για 10.000 ανέργους, ηλικίας 30 – 49 ετών. Η επιχορήγηση προς την επιχείρηση ανέρχεται σε 15 ευρώ/ημέρα, και σε 18 ευρώ/ημέρα

για μακροχρόνια ανέργους θα καταβάλλεται για χρονικό διάστημα 12 μηνών. Οι αιτήσεις των επιχειρήσεων θα υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης (Π.Σ.Κ.Ε.). Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης είναι η επιχείρηση να είναι εγγεγραμμένη στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (Ο.Π.Σ.) του Ο.Α.Ε.Δ., καθώς και στο Π.Σ.Κ.Ε.

[Επιστροφή](#)

## 5ο ΑΡΑΒΟ- ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ 2016



الغرفة العربية اليونانية للتجارة والتنمية  
ARAB-HELLENIC CHAMBER OF COMMERCE & DEVELOPMENT

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως σας ενημερώνει για την διοργάνωση του 5ου Αραβο-Ελληνικού Οικονομικού Φόρουμ, με τίτλο “Unleashing the Arab-Hellenic Potential”, που θα λάβει χώρα στις 29 και 30 Νοεμβρίου 2016, στο ξενοδοχείο Divani Caravel Αθηνών. Η πρώτη ημέρα είναι αφιερωμένη σε συνεδρίες και παρουσιάσεις στους τομείς της ναυτιλίας και της λιμενικής βιομηχανίας, τις κατασκευές, τα δομικά υλικά, την ενέργεια, τον τουρισμό και τα κτηματομεσιτικά και την βιομηχανία επεξεργασίας τροφίμων. Τη δεύτερη ημέρα, θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις B2B σε όλους τους επιχειρηματικούς τομείς.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε όπως, επικοινωνήσετε με το Α.Ε.Ε.Α.:

Τηλέφωνα: +30 210 6711 210/ +30 210 6726 882 • Φαξ: +30 210 6746 577

E-mail: chamber@arabgreekchamber.gr • Website: www.arabhellenicchamber.gr

[-ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ](#)

[-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΦΟΡΟΥΜ](#)

[-ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

[Επιστροφή](#)

---